



Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Departamento de Assistência Estudantil

OFÍCIO Nº 122/2020/DAEST/UFAM

Manaus, 16 de abril de 2020.

**Assunto: Publicação da II Retificação do EDITAL Nº 006/2020 - ProGesp/DAEST/IEAA - AUXÍLIOS ACADÊMICO E MORADIA.**

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGESP, através do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, e do Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente - IEAA, torna pública a **II Retificação do Edital nº 006/2020 - Auxílios Acadêmico e Moradia**, com vagas remanescentes do Edital nº 038/2019.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Mônica Cristina Barbosa Pereira, Diretor**, em 16/04/2020, às 22:00, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ana Cláudia Fernandes Nogueira, Diretor**, em 17/04/2020, às 09:18, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo, Pró-Reitora**, em 17/04/2020, às 11:01, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufam.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0178337** e o código CRC **8C3D5FC0**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário  
Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte -  
Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 1795 ou 99122-8231

Referência: Processo nº 23105.013820/2020-41

SEI nº 0178337



**Poder Executivo  
Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas  
Departamento de Assistência Estudantil  
Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente**



---

**II RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 006/2020 - IEAA/DAEST/PROGESP –  
AUXÍLIOS ACADÊMICO E MORADIA**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS** por meio do Departamento de Assistência Estudantil (DAEST), vinculado à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGESP), e do Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente (IEAA), torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado.

**CRONOGRAMA DO EDITAL nº 006/2020**  
**IEAA/UFAM**

Onde se lê:

<b>PRAZO IEAA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
Até o dia 13/03/2020	Divulgação do Edital
14/03 a 22/03/2020	Período de inscrição on line e upload de documentos via e-campus
23/03/2020	Divulgação da lista de inscritos
24/03 a 13/04/2020	Análise documental/Acadêmica e socioeconômica
14/04/2020	Publicação preliminar do Resultado das análises acadêmica e socioeconômica
15/04/2020 a 16/04/2020	Interposição de recurso
17/04/2020 a 27/04/2020	Análise dos Recursos
28/04/2020	Resultado dos Recursos
28/04/2020	Resultado Final
29/04 e 30/04/2020	Implementação

---

**Campus Vale do Rio Madeira**  
E-mail: <https://ieaa.ufam.edu.br/assist.html>



**Poder Executivo**  
**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal do Amazonas**  
**Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**  
**Departamento de Assistência Estudantil**  
**Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente**



**Leia-se:**

<b>PRAZO IEAA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
Até o dia 13/03/2020	Divulgação do Edital
14/03 a 22/03/2020	Período de inscrição on line e upload de documentos via e-campus
23/03/2020	Divulgação da lista de inscritos
24/03 a 13/04/2020	Análise documental/Acadêmica e socioeconômica
14/04/2020	Publicação preliminar do Resultado das análises acadêmica e socioeconômica
<b>15/04/2020 a 17/04/2020</b>	Interposição de recurso
<b>18/04/2020 a 27/04/2020</b>	Análise dos Recursos
28/04/2020	Resultado dos Recursos
28/04/2020	Resultado Final
29/04 e 30/04/2020	Implementação

---

**Campus Vale do Rio Madeira**  
E-mail: <https://ieaa.ufam.edu.br/assist.html>